ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΤΖΕΝΤΑ
Μετά από δύο χρόνια δουλειάς, στις 24 Οκτωβρίου η ομάδα των εταίρων του προγράμματος DLA παρουσίασε το έργο της στο τελικό συνέδριο του προγράμματος. Το συνέδριο αυτό είχε μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή, καθώς άνθρωποι από όλη την Ευρώπη είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τα αποτελέσματα του προγράμματος DLA και να συζητήσουν για τη ψηφιακή ατζέντα και τις μελλοντικές εφαρμογές της σε περιφερειακό επίπεδο. Το συνέδριο, το οποίο έλαβε χώρα στην πόλη Empoli (Ιταλία) υπό τον τίτλο «Πώς να κτίσουμε μία Τοπική Ψηφιακή Ατζέντα: από τη θεωρία στην πράξη» έδωσε την ευκαιρία επίσης να παρουσιαστούν τα βασικά αποτελέσματα του προγράμματος. 
a) Γενικό DLA: γενικές οδηγίες για το σχεδιασμό μιας Τοπικής Ψηφιακής Ατζέντας, ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ. 
b) Κοινή Μεθοδολογία: εργαλείο για την προσαρμογή των γενικών οδηγιών στη συγκεκριμένη περίπτωση της κάθε Περιφέρειας. 
Τα δύο προαναφερόμενα εργαλεία ελέγχθηκαν καθώς εφαρμόστηκαν πιλοτικά σε δύο Περιφέρειες χωρών που αποτελούν εταίρους του προγράμματος, στην Πορτογαλία και στην Ελλάδα και τα αποτελέσματα αυτής της πιλοτικής εφαρμογής παρουσιάστηκαν στο συνέδριο. 
Τώρα είναι η δική σου ευκαιρία να πάρεις μέρος στη διαδικασία! 
Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, άνοιξε μία δημόσια διαβούλευση σχετικά με τα έγγραφα που προαναφέρθηκαν, η οποία θα είναι ανοικτή μέχρι τις 15 Δεκεμβρίου. Έτσι, μέχρι τότε, όλοι οι ενδιαφερόμενοι φορείς καλούνται να αποστείλουν τις απόψεις τους και/ή τα σχόλια για τη βελτίωση των εργαλείων στη διεύθυνση: info@projectdla.eu 

Το υλικό που θα προκύψει από αυτή τη διαβούλευση, θα ληφθεί υπ’ όψιν στην τελική έκδοση των δύο αυτών εργαλείων, που πρόκειται να δημοσιευθεί στις αρχές του 2013.

Το περιεχόμενο της διαβούλευσης είναι τα εξής έγγραφα:

1.- General DLA
(http://www.projectdla.eu/dla/sites/default/files/DLA_General_Format_DRAFT_Oct_2012.pdf)

2.- Annex A
(http://www.projectdla.eu/dla/sites/default/files/Annex_A__Priority_Description_DRAFT_Oct_2012.pdf)

3.- Annex B
(http://www.projectdla.eu/dla/sites/default/files/Annex_B_Reference_documentation_DRAFT_Oct_2012.pdf)
4.- SET
(www.projectdla.eu/dla/sites/default/files/imagecache/node-gallery-cover/SET_DRAFT_Oct_2012.xlsm)

