ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 2012-2013
· Το απαιτούμενο πλήθος μαθημάτων για τη λήψη διπλώματος παραμένει όπως ήταν καθορισμένος κατά το έτος εισαγωγής του κάθε φοιτητή.
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· Για τη λήψη διπλώματος απαιτείται η επιτυχής εξέταση σε τουλάχιστον 48 υποχρεωτικά μαθήματα και σε τουλάχιστον 6 μαθήματα επιλογής. Στο σύνολο των υποχρεωτικών μαθημάτων λαμβάνονται υπόψη και τα μαθήματα στα οποία εξετάστηκαν οι φοιτητές επιτυχώς ως υποχρεωτικά κατεύθυνσης.
· Για να προχωρήσει ένας φοιτητής στο 7ο εξάμηνο των σπουδών του, θα πρέπει να έχει εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον 20 μαθήματα των 6 πρώτων εξαμήνων.
· Οι φοιτητές των προηγούμενων ετών που δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα «Φυσική 2 (Ηλεκτρομαγνητισμός)», πρέπει να εξεταστούν επιτυχώς στο μάθημα του ΝΠΣ «Φυσική».

· Οι φοιτητές των προηγούμενων ετών που δεν έχουν εξεταστεί επιτυχώς το μάθημα «Ψηφιακή Σχεδίαση Ι», πρέπει να εξεταστούν επιτυχώς στο μάθημα του ΝΠΣ «Ψηφιακή Σχεδίαση».

· Το μάθημα «Εισαγωγή στην Οικονομική Θεωρία» έχει μετονομαστεί σε «Τεχνολογία, Καινοτομία, Οικονομική Επιστήμη και Επιχειρηματικότητα». Άρα, όποιος έχει εξεταστεί επιτυχώς στο 1ο, δε θα εξεταστεί στο 2ο.

· Οι φοιτητές των προηγούμενων ετών που έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα «Συστήματα Παράλληλης Επεξεργασίας», δεν εξετάζονται στο νέο μάθημα «Συστήματα Παράλληλης και Κατανεμημένης Επεξεργασίας».
· Για φοιτητές που έχουν εξεταστεί επιτυχώς σε μαθήματα που έγιναν επιλογής από υποχρεωτικά, αναγνωρίζονται ως υποχρεωτικά.
· Φοιτητές που χρωστούν μαθήματα τα οποία ήταν υποχρεωτικά, αλλά πλέον δεν προσφέρονται ως υποχρεωτικά (είτε δεν προσφέρονται καθόλου, είτε προσφέρονται ως επιλογής) θα πρέπει να συμπληρώσουν τον απαιτούμενο αριθμό υποχρεωτικών μαθημάτων μόνο από εκείνα τα μαθήματα που προσφέρονται ως υποχρεωτικά στον νέο οδηγό σπουδών.

· Στο 7ο, 8ο και 9ο εξάμηνο, κάθε φοιτητής θα πρέπει να έχει εξεταστεί επιτυχώς σε τουλάχιστον δύο υποχρεωτικά μαθήματα των εξαμήνων αυτών.

· Αν ένας φοιτητής χρωστάει μαθήματα τα οποία α) όταν τα δήλωσε πρώτη φορά ανήκαν στα πρώτα 6 εξάμηνα (υποχρεωτικά) και β) στο πρόγραμμα σπουδών 2012-13 εξακολουθούν να προσφέρονται στο πρώτα 6 εξάμηνα, υποχρεούται να εξεταστεί σε αυτά επιτυχώς.
