ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΥΟ (2) ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΣΤΟ 
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Σε εφαρμογή του Ν. 4009/2011 (άρθρο 54 παρ. 2), ύστερα από εισήγηση του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών η οποία εγκρίθηκε στη συνεδρίαση της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου αριθμ. 200/25-2-2013, το Πανεπιστήμιό μας χορηγεί ανταποδοτικές υποτροφίες σε προπτυχιακούς φοιτητές. Κατόπιν σχετικής απόφασης που πήρε η Γενική Συνέλευση του Τμήματος στη συνεδρίασή της αριθμ. 78/04-02-2013, παρακαλούνται οι φοιτητές οι οποίοι πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις και επιθυμούν να λάβουν ανταποδοτική υποτροφία να υποβάλουν σχετική αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος. 

Οι υπότροφοι θα καλύψουν τις ανάγκες των εργαστηρίων και της βιβλιοθήκης του Τμήματος, με αμοιβή ανάλογη με τις ώρες απασχόλησης, οι οποίες δε θα υπερβαίνουν σε καμία περίπτωση τις σαράντα (40) ώρες μηνιαίως, για τρεις μήνες συνολικά στη διάρκεια του εαρινού εξαμήνου του έτους 2013. 
Ο αριθμός των απασχολούμενων υποτρόφων είναι συγκεκριμένος και ορίστηκε στους δύο (2) για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2012-2013, σύμφωνα με την αριθμ. 78/04-02-2013 συνεδρίαση του Τμήματος. Το κόστος θα βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Ιδρύματος και ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 2.000 € περίπου.

Οι εν λόγω προϋποθέσεις είναι οι εξής:
1. Ο υποψήφιος να φοιτά από το 3ο έτος και πάνω.

2. Να έχει περάσει τουλάχιστον το 60%  του αριθμού των μαθημάτων των προηγούμενων εξαμήνων από αυτό στο οποίο βρίσκεται με μέσο όρο βαθμού τουλάχιστον επτά (7).

3. Να μη λαμβάνει συγχρόνως υποτροφία από άλλη πηγή της χώρας.

Για την επιλογή των υποψηφίων θα λαμβάνεται υπόψη το οικογενειακό και ατομικό τους εισόδημα και σε περίπτωση σύμπτωσης του εισοδήματος θα λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός επίδοσης.

Οι υποψήφιοι μαζί με την αίτηση, την οποία μπορούν να παραλαμβάνουν από τη Γραμματεία του Τμήματος,  θα πρέπει να υποβάλουν:
     1.   Υπεύθυνη δήλωση για τη μη λήψη συγχρόνως υποτροφίας από άλλη πηγή της χώρας.

2. Εκκαθαριστικό της Εφορίας για το οικογενειακό και ατομικό τους εισόδημα του προηγούμενου έτους (για τα εισοδήματα του 2011) ή βεβαίωση της οικείας Εφορίας, όπου θα αναγράφεται ότι οι ίδιοι ή οι γονείς τους δεν είναι υπόχρεοι στην υποβολή φορολογικής δήλωσης.

      Η υποβολή των σχετικών αιτήσεων με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα γίνει στη Γραμματεία του Τμήματος, από τις 4-3-2012  έως και τις 8-3-2012.

     Κοζάνη, 1-3-2013
Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
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